Ежегодное собрание опекунов
[bookmark: _GoBack]20 апреля 2018 года в  актовом зале УПФР в Шебекинском районе и                              г. Шебекино состоялось ежегодное собрание опекунов (попечителей), приемных родителей.
	         Специалисты  ОГБУ «Белгородский областной ресурсно-консультационный центр по работе с семьей и детьми» осветили актуальную тему: «Приёмный ребёнок в школе. Проблемы и пути решения». Законных представителей данная тема заинтересовала, они задавали свои вопросы, вступали в дискуссию с психологами. 
Начальник отдела семьи и опеки управления социальной защиты населения администрации Шебекинского района Самохвалова Юлия Владимировна объяснила законным представителям несовершеннолетних подопечных причины изменения ежемесячного пособия на содержание подопечного ребёнка, разъяснила порядок оздоровления детей в санаториях, летних лагерях, а также  напомнила о своевременном предоставлении, в соответствии с Федеральным законом от 24.04.2008 года № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве»,  не позднее 1 февраля текущего года отчета в письменной форме за предыдущий год о хранении, об использовании имущества подопечного и об управлении имуществом подопечного.








